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της συντακτικής ομάδας

Μπαίνουμε στο χειμώνα όπου η κυπριακή κοινωνία εξακολουθεί να ταλανίζεται από τα «σκάνδαλα»
του αγίου, αλλά κι από τα ανάλογα άλλων αξιωματούχων της πολιτικής ζωής του τόπου. Είναι
ξεκάθαρο, ότι η σήψη στη τοπική κοινωνία έχει προχωρήσει τόσο πολύ, που έχει ξεφύγει από τον
έλεγχο του συστήματος. Έτσι οι κανόνες του καπιταλιστικού παιχνιδιού παίζονται με σημαδεμένη
τράμπουλα. Η αδικία που νοιώθουν αυτοί που επιμένουν στη διατήρηση των «όρων» και των θεσμών
που διέπουν τη λειτουργία της οικονομίας, τους ωθεί στο ξεσκέπασμα των σκανδάλων. Οι αντιθέσεις
μεταξύ των καναλιών, όπως και αυτές ανάμεσα στους πολιτευτές, ευθύνονται σε μεγάλο βαθμό στη
γνωστοποίηση των σκάνδαλων. Το μεγάλο ερώτημα που πλανάται όμως, είναι αν θα υποστούν
κυρώσεις οι υπεύθυνοι. Από τα παζάρια για τη «παραίτηση» του πρώην μητροπολίτη Λεμεσού, αλλά
κι από τη δρομολόγηση του σκανδάλου του υπουργού των εσωτερικών, φαίνεται ότι θα υπάρξουν
κουκουλώματα που θα βγάζουν μάτια.

Η επιχείρηση της ΜΜΑΔ και το ξυλοφόρτωμα που ακολούθησε στους οικονομικούς μετανάστες, στα
αστυνομικά κρατητήρια της Λάρνακας, έδωσε ακόμη μια φορά την ευκαιρία στους ανώτερους
κυβερνητικούς αξιωματούχους να καλλιεργήσουν το ρατσισμό και τη ξενοφοβία μέσα στο λαό μας.
Οι δηλώσεις για το ένα εκατομύριο λίρες που κόστισε η «φιλοξενία» των μεταναστών στο ξενοδοχείο
Πεύκος και η διασπορά των «πληροφοριών»: τη πρώτη φορά για τη ύπαρξη πέντε χιλιάδων
λαθρομεταναστών και τη δεύτερη για δέκαπέντε, στο Λίβανο, που περίμεναν δήθεν την ευκαιρία για
να έρθουν στη Κύπρο, είχαν σα στόχο να τρομοκρατήσουν το λαό μας, αλλά και να αιτιολογήσουν
την φασιστική συμπεριφορά σε βάρος των «φιλοξενουμένων» κρατουμένων. Η απάντηση όμως άρχισε
να δίνεται από την αντίθετη μεριά. Με δηλώσεις κι εκδηλώσεις ενάντια στη πρακτική της
αστυνομίας και στο ρατσισμό, προχώρησαν οργανωμένα σύνολα κι ευαισθητοποιημένοι πολίτες. Κάτι
θετικό κινείται.

Η σύλληψη των δυο πρακτόρων της Ισραηλινής Μοσάτ, λίγο μετά την αναχώρηση του προέδρου
αυτής της χώρας, πονοκεφαλιάζει αρκετά την κυπριακή κυβέρνηση. Η στρατιωτική συμφωνία του
Ισραήλ με τη Τουρκία, καθώς και οι τριμερείς στρατιωτικές ασκήσεις (με τη συμμετοχή και των
Αμερικάνων), παίρνει ιδιαίτερο βάρος σ’ ότι αφορά τον ασφυκτικό έλεγχο, που θέλουν να ασκήσουν
στους λαούς της περιοχής οι εκπρόσωποι της Νέας Τάξης και τα όργανα τους. Οι ευθύνες της
κυβέρνησης για τις δραστηριότητες της Μοσάντ κι άλλων μυστικών υπηρεσιών στο νησί μας είναι
τεράστιες. Όταν συνεργάζεται μαζί τους για μια σειρά άλλα θέματα, όπως τη λεγόμενη
καταπολέμηση της τρομοκρατίας η τη καταπολέμηση των «ναρκωτικών», όταν τους ανέχεται για
χρόνια να κάνουν ελέγχους σε κυπριακά λιμάνια και πλοία, σίγουρα αυτοί ξεθάρρευσαν και
προχώρησαν λίγο παραπέρα. Κατά τα άλλα οι ιθύνοντες της κυβέρνησης εναποθέτουν τις ελπίδες
τους, για τη επίλυση του κυπριακού στους πλανητάρχες.

Οι Γερμανοί Πράσινοι σχημάτισαν κυβέρνηση μαζί με τους Σοσιαλοδημοκράτες. Τους δόθηκε και το
υπουργείο των εξωτερικών. Θα έχει ενδιαφέρον το «πρασίνισμα» του Γερμανικού καπιταλισμού.

Η σύλληψη του ηγέτη των Κούρδων Οτσαλάν, έγινε αιτία να μπουν σε σοβαρή δοκιμασία οι σχέσεις
των ευρωπαϊκών κυβερνήσεων με την εξουσία των πλανηταρχών. Η απροκάλυπτη εμμονή των
τελευταίων για την έκδοση του Κούρδου ηγέτη, δε μας ξενίζει. Η παρέμβαση τους στα εσωτερικά
ενός «σύμμαχου» κράτους, που συνιστά το πατρονάρισμα της ιταλικής δικαιοσύνης, αποτελεί
συνέχεια της υποστήριξης που παρέχουν στους στρατοκράτες της Άγκυρας.

Δεν έφτασε να κάτσει στη καρέκλα του γερμανικού Υπουργείου των Εξωτερικών, ο πράσινος
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υπουργός και οι Αμερικάνοι τον σέρνουν στο χορό, με την επιμονή τους για την έκδοση του Οτσαλά
στη Γερμανία. Η δική μας ευχή ν ’αντέξει στις πιέσεις των Αμερικάνων.
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